

# Инвалидам возвратят награбленное



Фото Анатолия ЖДАНОВА.

У многочисленной армии обманутых вкладчиков «финансовых пирамид» появился реальный шанс вернуть себе часть украденных средств. Вчера Федеральным общественно-государственным

деньги уже выплачивают).

В феврале – марте нынешнего года жертвы мошенников в 30 регионах России получат – по мере поступления исков – первые компенсационные вы-

Здрав. 98  
Камсатинский уезд

пый фонд по защите прав вкладчиков нелицензированных финансовых компаний принял решение о выплате денег инвалидам 2-й и 3-й групп (инвалидам 1-й группы

платы. Кроме того, решено в структуре фонда создать общероссийскую систему защиты прав вкладчиков с мощными региональными фондами.

**Сергей АВЕРКИН.**